=1 HACTEHHbI/ KPOHLUTEMH
| DlGlTUSJé U151 )KK MOHUTOPOB

*MNoppepxka ctanaapTHbIX pa3mepoB VESA (75 x 75 mm 1 100 x 100 Mm
*HapexHoe kpennenune XXK moHutopa, secom ao 10 kr

-

125

Bug cnepean

Unit:mm/

BBLIBEPUTE | cpoannnas cre- 3
[4) @ M4X8 Q-
(5 M4X12 S
O \ 5

(6 KNG

c ey,
P

Perynuposka ycunus

OCHOBHbIE AETANN OETAINW ONA KPEMJIEHNA TB OETANU OANA KPENJIEHNA K CTEHE

Y3EN a Y3EN e v3EN

(5)
OETANMU OETAIN @ W OETAJIN

/ M4X8 M4X12

KOn-BO 1 KOn-BO 4 4 KON-BO




